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	Вариант №1
	Вариант №2

	1. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте h над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image1.png]


, где [image: image2.png]


 км — радиус Земли. На какой наименьшей высоте следует располагаться наблюдателю, чтобы он видел горизонт на расстоянии не менее 4 километров? Ответ выразите в метрах.
	1. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте h над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image3.png]


, где [image: image4.png]


 км — радиус Земли. На какой наименьшей высоте следует располагаться наблюдателю, чтобы он видел горизонт на расстоянии не менее 4,8  километров? Ответ выразите в метрах. 

	2. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h м над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image5.png]


, где [image: image6.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 9,6 км. На сколько метров нужно подняться человеку, чтобы расстояние до горизонта увеличилось до 12,8 километров? 
	2. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h м над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image7.png]


, где [image: image8.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 7,2 км. На сколько метров нужно подняться человеку, чтобы расстояние до горизонта увеличилось до 10,4 километров?

	3. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image9.png]


, где [image: image10.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 3,2 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 10 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 9,6 километров?
	3. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image11.png]


, где [image: image12.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 3,2 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 15 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 6,4 километров? 
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	Вариант №3
	Вариант №4

	1. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте h над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image13.png]


, где [image: image14.png]


 км — радиус Земли. На какой наименьшей высоте следует располагаться наблюдателю, чтобы он видел горизонт на расстоянии не менее 8  километров? Ответ выразите в метрах. 
	1. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте h над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image15.png]


, где [image: image16.png]


 км — радиус Земли. На какой наименьшей высоте следует располагаться наблюдателю, чтобы он видел горизонт на расстоянии не менее 5,6 километров? Ответ выразите в метрах. 

	2. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h м над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image17.png]


, где [image: image18.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 1,6 км. На сколько метров нужно подняться человеку, чтобы расстояние до горизонта увеличилось до 6,4 километров? 
	2. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h м над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image19.png]


, где [image: image20.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 8 км. На сколько метров нужно подняться человеку, чтобы расстояние до горизонта увеличилось до 11,2 километров? 

	3. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image21.png]


, где [image: image22.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 6,4 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 20 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 9,6 километров? 
	3. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image23.png]


, где [image: image24.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 6,4 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 15 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 8 километров? 
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	Вариант №5
	Вариант №6

	1. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте h над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image25.png]


, где [image: image26.png]


 км — радиус Земли. На какой наименьшей высоте следует располагаться наблюдателю, чтобы он видел горизонт на расстоянии не менее 3,6 километров? Ответ выразите в метрах. 
	1. Расстояние от наблюдателя, находящегося на небольшой высоте h над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image27.png]


, где [image: image28.png]


 км — радиус Земли. На какой наименьшей высоте следует располагаться наблюдателю, чтобы он видел горизонт на расстоянии не менее 2,4 километров? Ответ выразите в метрах. 

	2. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h м над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image29.png]


, где [image: image30.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 5,6 км. На сколько метров нужно подняться человеку, чтобы расстояние до горизонта увеличилось до 10,4 километров? 
	2. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h м над землeй, до наблюдаемой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image31.png]


, где [image: image32.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 7,2 км. На сколько метров нужно подняться человеку, чтобы расстояние до горизонта увеличилось до 10,4 километров? 

	3. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image33.png]


, где [image: image34.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 3,2 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 25 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 12  километров? 
	3. Расстояние от наблюдателя, находящегося на высоте h над землeй, до видимой им линии горизонта вычисляется по формуле [image: image35.png]


, где [image: image36.png]


 км — радиус Земли. Человек, стоящий на пляже, видит горизонт на расстоянии 5,6 километров. К пляжу ведeт лестница, каждая ступенька которой имеет высоту 30 см. На какое наименьшее количество ступенек нужно подняться человеку, чтобы он увидел горизонт на расстоянии не менее 10  километров? 
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